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南あわじ市及び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会 

合同定例会会議録 
 

１．日  時   令和４年６月２９日（水） 午前１０時２０分開会 

 

２．場  所   南あわじ市役所 第２別館 第５会議室 

 

３．会議次第 

開  会     午前１０時２０分 

開議宣告 

会議録署名委員の指名  青木委員（南あわじ市） 山本委員（学校組合） 

前回会議録の承認 

議  事 

協議及び報告事項 

閉議宣告 

閉  会     午前１０時４５分 

 

４．会議の出席者 

   ≪南あわじ市≫ 

（教 育 長） 浅 井 伸 行 

   （教育委員） 近 藤 宰 常 、數 田 久美子 、青 木  京 、山 本 真 也 

   ≪学校組合≫ 

（教 育 長） 浅 井 伸 行 

   （教育委員） 狩 野 時 夫 、近 藤 宰 常 、山 本 真 也 

 

５．会議の欠席者 

 ≪学校組合≫ 

（教育委員）本 條 滋 人 

 

６．説明のため出席した者の職氏名 

教育次長 仲 山 和 史 、教育次長補兼学校教育課長 上 原   泉 、 

教育総務課長 秀    充 浩 、社会教育課長 阿萬野 真 司 、 

体育青少年課長 山 家 光 泰 、教育総務課係長 佐々木 友 美 、 

教育総務課主任 野 上 典 子 
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７．会議に付した事件及びその結果 

   ≪南あわじ市≫ 

議案第１６号 

 

地区公民館長の任命について 

 原案可決 
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１．開  会                          午前１０時２０分 

 

【浅井教育長】  定足数に達しておりますので、ただいまから南あわじ市教育委員会及

び南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会合同定例会を開会いたします。 

 

 

２．会議録署名委員の指名  

 

【浅井教育長】  まず、「会議録署名委員の指名」を行います。 

会議録署名委員につきましては、会議規則第１５条第２項の規定により、１名の委

員を指名します。 

 南あわじ市教育委員会会議録署名委員につきましては、數田委員にお願いいたしま

す。 

南あわじ市・洲本市小中学校組合教育委員会会議録署名委員につきましては、近藤

委員にお願いいたします。 

 

 

３．前回会議録の承認 

 

【浅井教育長】  次に、「前回の会議録の承認」に移ります。 

前回会議録につきましては、教育委員会定例会の分と併せて、総合教育会議の分も

事前に送付させていただいておりますので、ご確認をお願いしたいと思います。何か

お気づきの点はございませんでしたか。 

 

【青木委員】  （ 総合教育会議会議録での発言について修正の申し出あり ） 

 

【浅井教育長】  そのように修正いたします。 

   ほかにございませんか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  ご意見がないようですので、前回教育委員会定例会会議録及び総合教

育会議会議録については原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  異議なしと認めます。 
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よって、教育委員会定例会及び総合教育会議の会議録は原案のとおり承認すること

に決定しました。 

 

 

４．教育長報告 

 

【浅井教育長】  次に、「教育長報告」をさせていただきます。 

まず、はじめに（１）第２４回兵庫県ビーチバレー高等学校選手権大会が６月１８

日と１９日に開催されました。また６月２６日には第１２回Ｂｅａｃｈ Ｖｏｌｌｅ

ｙ ｉｎ南あわじ大会＆ビーチクリーン活動が開催されました。コロナ禍で参加チー

ムが前ほど戻っていないという話を聞きましたが、慶野松原のビーチバレーコートは

全国でも数少ない８面を所有していますので、ぜひこれからも活用してほしいという

ことを大会役員の方へお伝えさせていただきました。 

次に、（２）学校給食についてですが、現在、食材価格が高騰している中、１食あた

り小学生２５８円、中学生２９０円の価格は据え置いて、様々な工夫をしながら提供

しているところです。また今後、どのように対応していくかを検討中しております。 

   次に、（３）淡路人形浄瑠璃についてですが、以前より淡路人形座の経営が厳しい状

態が続いております。今後の経営と伝統文化の継承についての課題解決に向けて、検

討委員会を立ち上げる予定です。詳しくは社会教育課長より後ほど説明させていただ

きます。 

   最後に、（４）校長会についてですが、校長会の中で私の方から学校運営上の対応方

法についていろいろ話をさせていただきました。 

   以上３点につきまして、ご意見等ございませんか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  ないようですので「教育長報告」を終わらせていただきます。 

 

 

５．議 事 

 

【浅井教育長】  次に、「議事」に移ります。 

   「議事」につきましては、南あわじ市議案１件を審議いたします。 

 

○南あわじ市教育委員会議案第１６号 

「南あわじ市地区公民館長の任命について」 
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【浅井教育長】  南あわじ市教育委員会議案第１６号「南あわじ市地区公民館長の任命

について」を議題といたします。 

   提案理由の説明を求めます。 

 

【阿萬野課長】  ただいま上程いただきました、南あわじ市教育委員会議案第１６号、「南

あわじ市地区公民館長の任命について」の提案理由をご説明申し上げます。 

南あわじ市内には、社会教育法第２１条の規定に基づき、２１館の地区公民館を設

置しており、地区公民館長の任用は年度ごとに行われております。 

このたび、榎列地区公民館長の高辻隆雄様から辞職願が提出されたことを受け、後

任として７月１日より島誠様を新たに任命するものです。なお、島様の任期は前任者

の残任期間となることから、令和５年３月３１日までとなっております。 

以上で提案理由のご説明とさせていただきます。  

 

【浅井教育長】  提案理由の説明が終わりました。 

   これより質疑を行います。質疑ございませんか。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  これで質疑を終結します。 

お諮りします。 

本案につきましては討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、これにご異議

ございませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  異議なしと認めます。 

   よって、直ちに採決します。 

   南あわじ市教育委員会議案第１６号「南あわじ市地区公民館長の任命について」を

原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ） 

 

【浅井教育長】  異議なしと認めます。 

よって、南あわじ市教育委員会議案第１６号は、原案のとおり決定されました。 

 

 

６．協議及び報告事項 
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【浅井教育長】  続いて、協議及び報告事項に移りたいと思います。 

   協議及び報告事項につきましては、お手元に資料を配布しております。 

 

 

（１）南あわじ市議会６月定例会の報告について 

 

【浅井教育長】  まず、「南あわじ市議会６月定例会の報告について」、事務局より説明

をお願いします。 

 

【秀課長】  最初に、令和４年度南あわじ市一般会計補正予算（第２号）につきまして

ご説明申し上げます。 

この補正予算につきましては、第１１１回南あわじ市議会定例会中日の６月１６日

に上程し６月２２日に可決済となっております。 

本来は、事前に当委員会にお諮りすべきところでしたが緊急的な対応を要したこと

から、教育長専決にて進めさせていただき、今回このような形で報告させていただく

ものです。 

まず歳入ですが、１４款、国庫支出金、２項、国庫補助金、１目、総務費国庫補助

金の新型コロナウィルス感染症対応地方創生臨時交付金で６,１１０万円補正増して

おりますが、この内１，０００万円が文化・スポーツ等応援事業補助金に対する交付

金充当予定額となっております。 

歳出について、１０款、教育費、５項、社会教育費、１目、社会教育総務費におい

て、１，０００万円を増額しております。これは、文化・スポーツ等応援事業補助金

１，０００万円となっております。 

以上で令和４年度南あわじ市一般会計補正予算（第２号）につきましてのご説明と

させていただきます。 

 

【阿萬野課長】  続きまして、南あわじ市議会６月定例会に上程しました「南あわじ市

淡路人形浄瑠璃保存伝承検討委員会条例」制定について、説明いたします。 

この条例制定は、公益財団法人淡路人形協会からの組織の在り方の見直しについて

の要請を契機として、淡路人形浄瑠璃の魅力を最大限に活かし、伝統芸能の保存伝承

及び観光振興等への活用を可能とする組織体制等について検討するため、市長の附属

機関として設置する「南あわじ市淡路人形浄瑠璃保存伝承検討委員会」について、必

要な事項を定めるものです。 

   なお、附則でこの条例の施行日を令和４年７月１日と定めています。 

また、今後市長の附属機関となる当該委員会の庶務については、教育委員会社会教

育課が補助執行することを予定しています。 
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【仲山次長】  続きまして、６月３日から６月２２日までの会期で開催されました第１

１１回南あわじ市議会定例会における一般質問につきましてご説明させていただきま

す。１６名の議員から一般質問があり、教育委員会への質問は７名ございました。 

主な質問内容につきましては、新型コロナ感染症における登校取り扱いの変更及び

マスクの着用、小規模特認校の現在の状況と問題点及び今後の課題、市内中学校の部

活動の現況と課題と今後の方向性、学校給食費の保護者負担軽減と無料化の実施、史

跡等の保存・整備・管理、不登校児童・生徒の居場所づくり、慶野松原保存管理計画、

松くい虫防除地上散布の効果の検証と昆虫への影響調査、シロチドリの保護、教員の

働き方改革、教員免許法改正、特別支援教育支援員の確保、魅力・特色ある高校づく

り、日本人の英語力、国際理解を深める教育の推進についてなど、幅広い質問がござ

いました。質問内容と答弁の詳細につきましては、記載のとおりでございますのでご

確認をお願いいたします。    

 以上で報告とさせていただきます。 

 

【浅井教育長】  説明が終わりました。 

   この件について、何かご意見ございましたらお願いします。 

 

（ 「なし」と呼ぶ者あり ） 

 

 

（２）当面の行事予定及び教育委員会後援名義使用許可の報告について 

 

【浅井教育長】  次に、「当面の行事予定」、「教育委員会後援名義使用許可状況」につい

ては、資料をご覧おき願います。 

 

 

７．その他 

 

【浅井教育長】 次に「その他」に移らせていただきます。 

何かございませんか。 

 

〇学ぶ楽しさ支援センター準備委員会委員について 

 

【秀課長】  学ぶ楽しさ支援センター準備委員会の設立準備をしておりますが、委員と

して青木委員に内諾いただいておりますので報告させていただきます。なお、準備委

員会につきましては、その後運営委員会として引き継がれる予定です。 
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○淡路地区教育委員等視察研修について 

 

【秀課長】  淡路地区教育委員等視察研修会につきましては、１０月２６日（水）に西

宮市芸術文化センター及び西宮市教育委員会へ視察予定となっておりますので、よろし

くお願いいたします。 

 

○９月の教育委員会定例会の日程調整について 

 

【秀課長】  ９月の教育委員会定例会については、日程調整の結果、９月２８日（水）

午前１０時から第２別館第５会議室で開催したいと思いますのでよろしくお願いいた

します。 

 

 

８．閉  会    

 

【浅井教育長】 以上で本日の定例会の日程はすべて終了しました。 

これをもちまして、南あわじ市教育委員会、及び南あわじ市・洲本市小中学校組合

教育委員会合同定例会を閉会します。 

 

午前１０時４５分 


